

MARCO POLO.  
馬可波羅瓷砖



综合店: 柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话: 0395-3723999 1295店: 漯河市贸易区建材市场18区5号 电话: 0395-2922392

让世界爱上中国陶瓷!

# 秋季家博会本周五开幕

本报讯 (记者 张鹏飞) 随着各方面准备工作的就绪, 10月27日, 由漯河日报社倾情打造的2017年秋季家博会将在会展中心盛大开幕, 展期三天。此次博览会规模超过往届, 汇集我市家居、家电行业众多一线品牌, 着力为消费者提供高效、省钱的选购体验, 让顾家、爱家的您一站式逛完漯河的家居、家电大牌。

大伟装饰集团、浩天装饰集团、宇美装饰、何氏集团集装e站、鸣雕装饰、马可波罗瓷砖、圣象地板、东箭整体家具、大自然原装进口地板、南山铝材、威能采暖、阿里斯顿壁挂炉、沁园净水、简一衣柜、盼盼晾衣架、大染坊窗帘、老板电器、未来家具广场、骏程陶瓷、加维斯门窗、国美电器、海尔电器、美的电器、美的中央空调.....这些深受消费者认可的品牌都会在

本周五与消费者见面。记者采访到部分参展商家, 发现他们在这次展会中降价力度将达到全年最低。对消费者来说, 此次家博会正是预定装修、购买家电的最佳时机, 一来不用费心砍价, 二来更不用东奔西走、三来无须担心品质, 可最大程度地放下心享受本次家博会带来的各种便利性。

家博会主办方表示, 为实现展会初心, 主办方对参展商家进行了严苛地筛选。他们深入了解家居、家电消费的特点, 在品牌和价位平衡这两方面下了很大功夫。而且, 本届家博会非常注重品类的覆盖, 在保证市内优质商家、一线大品牌和行业标杆企业参展的同时, 展会也要求参展商对不同层次业主做到最大程度的无缝覆盖, 让有需求的业主均可在家博会中找到自己满意的产品。

记者了解到, 按照传统购买建材、家电的方法, 消费者单是买一样商品都要去一家一家比较、选购, 有些情况还要反复沟通以后才下订单, 然后和师傅约好时间送货、安装, 以至于消费者很难一次购买到所有需求产品。而现在, 家博会正在改变过去的购物方式, 将轻松选购和品牌保障相结合, 只为消费者实惠、方便、放心。如果您想花最少的钱选购到品质有保障、服务很全面、消费有家居、建材产品, 那现在开始就将目光聚集在10月27日至29日在会展中心举办的2017年秋季家博会上吧。到这里, 决不让消费者多做“无用功”。

与家博会同期, 漯河日报社还将举行房展会、老博会、车展、海尔全球品牌日等大型展会及活动, 现场有各式各样的惊喜等您发现。

## 大自然原装进口地板 品种多质量高获好评

本报讯 (记者 刘丹) “宁姐, 在店里吗? 把我的余款核算一下吧, 明天我去找你结账。咱们的地板确实不一般, 谁用谁知道。”近日, 一位家住昌建·东外滩的女士在与销售人员沟通时, 表达了自己对大自然原装进口地板的赞赏和满意。

对于消费者来说, 过硬的品质是他们最大的期盼, 只有品质有保障才能保证他们在使用过程中的舒心、省心。作为漯河目前唯一一家100%原装进口地板专卖店, 大自然原装进口地板自今年3月14日开业以来, 以其可以现场实验感受的环保产品品质、

时尚前沿的科技、极具设计感的花色和亲民的价格等优势服务了我市100多家客户, 且业主用后满意度高, 积极向身边人推荐, 很多客户都是慕名而来。

据介绍, 大自然原装进口地板包含了德国科诺强化地板、波兰三层实木地板、丹麦君客纯原木地板三种。德国科诺地板采用新鲜松木材为基材, 甲醛释放量标准为 $\leq 0.5\text{mg/L}$ , 仅为欧洲标准及国家标准的1/3, 全球通过了欧洲最高质量认证(蓝天使)认证, 且耐磨防水, 铺装损耗低, 质保25年。波兰三层实木地板100%实木结构, 品牌独创了五

级锁扣安装系统, 防噪音, 在选材、激光测量和生产工艺上完全满足欧美最高质量标准。丹麦君客的纯原木地板拥有独特的安装技术, 用钢卡代替了龙骨, 是全球唯一一家用技术解决地热问题的纯实木地板制造商。

“我们的产品花色非常多, 适合各种场合需要, 而且特别好打理, 不需要打蜡、用精油, 用微湿的拖把就可以清理, 我们还会定期免费上门保养。”大自然原装进口地板总经理鲁宾告诉记者, “我们就是想帮助消费者正确使用地板, 让他们用上健康、时尚的好地板。”

## “宝宝派纳首届儿童创意手工节”火热报名中

本报讯 (见习记者 刘亚杰) 如非亲眼所见, 你无法想象孩子的创造力有多么强大; 若非倾情陪伴, 你不会看到宝宝成长的每个瞬间。

一支笔、一把剪刀、几张彩纸, 在宝宝的手中, 就有可能创造出色彩斑斓的世界。如果你们家有0岁~12岁的宝宝, 如果你们家的宝宝也有一个多彩的梦, 那么快快来参加“宝宝派纳首届儿童创意手工节”吧!

宝宝派纳专注于母婴行业超过十年线下实体经验, 2015年开启线上线下双结合的用户体验,

致力于打造线下体验、线上成交的亲子生活平台。区别于传统母婴店琳琅满目的商品, 宝宝派纳亲子生活体验空间设立多个情景互动区, 以增强体验感。

宝宝派纳于今年9月份入驻昌建广场, 入驻以来深受市民欢迎。本次“宝宝派纳儿童创意手工节”以“让梦想成就未来”为主题, 面向全市招募0岁~12岁的宝宝。10月22日~28日, 为活动作品征集阶段, 10月29日将举行活动闭幕式, 现场评比作品并颁发证书。

除此证书之外, 宝宝派纳还

为获奖者准备了丰富的奖品。一等奖: 遥控飞行器+1000元宝宝派纳游乐卡; 二等奖: 儿童电子琴+500元宝宝派纳游乐卡; 三等奖: 钛合金高档汽车模型+300元宝宝派纳游乐卡。

宝宝派纳的李经理告诉记者: “本次活动征集的作品可以是宝宝自己画得画, 也可以是手工作品, 形式不限, 只要能表达出宝宝自己的创造力即可。我们在闭幕式的现场会邀请专家来评选出一、二、三等奖。想要参加本次活动的宝贝, 可以到昌建广场宝宝派纳母婴店了解详情。”

### 装修案例

## 打造优雅空间

房主岚姐姐是一位气质优雅的女人, 所以她家装修时选用了优雅的灰蓝色调。

原始户型中功能房的房门位置对电视墙造成了很大的影响, 岚姐姐为了整个客厅空间的统一感, 设计了护墙板式的隐形门。隐形门后面是功能房, 大部分时候作为休闲厅及书房使用, 当有亲朋来的时候, 这里可以成为很安静的客房。不仅如此, 岚姐姐还在客厅角落开辟出一块开放的小书房区域, 增加了空间的灵活性。



# 华玺装饰

## 全城样板房 火热征集中

价格低到爆 礼品送不停  
正宗江苏工人 欧标工程 终身质保

地址: 嵩山路北段舒漫财富中心C座26层 电话: 0395-6669588